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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму  

«Інформаційні управляючі системи та технології»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології 

Національного технічного університету України 

 «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи та 

технології» (ІУСТ) є актуальною, цілісною та логічно вибудуваною програмою 

підготовки бакалаврів, що повністю відповідає сучасним вимогам ринку праці, 

тенденціям розвитку інформаційних систем і технологій, а також місії та стратегії 

КПІ ім. Ігоря Сікорського. 

Мета освітньої програми сформульована чітко та коректно, орієнтована на 

фундаментальну та комплексну підготовку фахівців, здатних розробляти, 

впроваджувати та супроводжувати інформаційні управляючі системи і технології 

підтримки прийняття управлінських рішень. Важливою перевагою програми є фокус 

на прийняття рішень в умовах невизначеності, що є надзвичайно актуальним для 

сучасного бізнес-середовища, підприємництва та державного управління. 

Зміст освітньої програми ІУСТ відзначається міждисциплінарністю та 

практичною спрямованістю. Програма поєднує фундаментальну математичну, 

інженерну та інформаційно-технологічну підготовку з прикладними аспектами 

створення і використання інформаційних управляючих систем у різних сферах 

діяльності. Орієнтованість програми на використання інноваційних підходів у галузі 

інформаційних систем і технологій забезпечує конкурентоспроможність випускників 

на ринку праці. Передбачена можливість формування індивідуальної освітньої 

траєкторії дозволяє здобувачам вищої освіти розширювати компетентності та 

сприяє розвитку гнучкості мислення та адаптивності майбутніх фахівців. 
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Очікувані результати навчання узгоджуються з метою програми та 

забезпечують формування професійних компетентностей, необхідних для 

виконання інженерних, аналітичних та управлінських функцій у сфері інформаційних 

управляючих систем. Освітні компоненти освітньо-професійної програми ІУСТ 

забезпечують компетентності та програмні результати навчання, що обумовлені 

вимогами Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 126 «Інформаційні 

системи та технології» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Програма 

створює передумови для подальшого професійного розвитку випускників, їх 

успішної кар’єрної реалізації та продовження навчання на наступних рівнях вищої 

освіти. 

Загалом освітньо-професійна програма «Інформаційні управляючі системи 

та технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 

«Інформаційні системи та технології» є сучасною, змістовно наповненою та 

перспективною. Вона відповідає вимогам стандарту вищої освіти, потребам 

стейкхолдерів та тенденціям цифрової трансформації суспільства, а також може 

бути рекомендована для впровадження та підготовки бакалаврів з інформаційних 

систем та технологій в Національному технічному університеті України «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». 
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